
Guildhall Public Consultation on Use

This consultation was carried out inviting all members of the public (Hadleigh has a population of c8,000 but was not limited to those living in Hadleigh) 

during the period of 20th November 2020 to 24th December 2020.

The survey was advertised on the town noticeboards, social media and in the Hadleigh Community News. There was an online Survey Monkey 

questionnaire and paper copies available for collection and drop off at the Co-Op and Avis on the high street.

A total of 125 responses were received, 114 via Survey Monkey and 11 in paper form. The responses have been collated and are presented in the form of 

charts in this document.

Responses were sent to the feasibility study consultants for cosideration alongside appraisals and will be used for consideration when assessing the 

management and financial position of the Charity.
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Q3: How concerned are you about how the 
building is used and by whom?
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Q4: The Town Council currently subsidises the 
Guildhall Charity. Are you happy that the Town 

Council continues to do this?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Definitely would Probably would Probably would not Definitely would not

Q6: Would you be interested in a membership 
type scheme for the building?
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Q6 Part 2: How much would you be willing to 
pay for a membership per annum?
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Q1: In the past have you attended any of the 
following types of events?
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Q2: would you consider hiring rooms or 
attending any of the following events at The 

Guildhall in the future?

Hadleigh
Community News

Social Media Noticeboards Website Direct Emails

Q5: How do/would you best like to find out 
what's on at The Guildhall?
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Q7:  Which of these would interest you if you 
were to be a member?
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Q8: How often would you preferably pay for a 
membership?
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Q9: Would you be interested in volunteering to 
help The Guildhall with any of the following?
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Q10: Would you like to join a mailing list to find 
out about events, volunteering, opportunities 

etc? 


